ЗАДАЧИ К ЭКЗАМЕНУ ФИЗИКА 8 КЛАСС
1 почему  после дождя становится намного прохладнее?
2  Тепловоз в течение 1 часа производит работу 8*109Дж. За это время он расходует дизельное топливо массой 800кг, теплота сгорания которого 4*107Дж/кг. Определить КПД двигателя тепловоза.
3 Два резистора с сопротивлением 20 Ом и 40 Ом подключают к источнику постоянного напряжения 60В а)последовательно б) параллельно. Какова мощность тока в каждом резисторе?
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)Каково сопротивление цепи, если R1=R2=30 Oм,  R3=R4=60 Oм



5 спираль изготовлена из нихромовой проволоки с площадью поперечного сечения 1мм2. Какова длина этой проволоки, если при силе тока 0,6А напряжение 15В.удельное сопротивление проводника 1,1Ом*мм2/м
6 двигатель мощностью 10кВт потребляет в час 3л бензина. Определить КПД двигателя. удельная теплота сгорания бензина 4,4*107Дж/кг, плотность бензина 710кг/м3
7 сколько энергии необходимо для превращения 2кг воды, имеющей температуру 200С, в пар, при температуре 1000С, удельная теплоемкость воды 4200Дж/кг0С, удельная теплота испарения 2,3*103Дж/кг
8 какое количество теплоты, необходимого для нагревания спирта объемом 1л на 100С, удельная теплоемкость спирта 2500Дж/кг0С, плотность спирта 800кг/м3.
9 Какова относительная влажность, если температура воздуха 200С, а его точка росы 100С.
10 В ванне смешали 20кг горячей воды при температуре 960С и 40кг холодной воды при температуре 60С. Пренебрегая потерями энергии на нагревание ванны и окружающей среды, определите установившуюся температуру в ванне. Удельная теплоемкость воды 4200Дж/кг0С.
11 Какое количество электричества протекает через электрическую лампу, если она была включена на 20 минут, а в проводящих проводах сила тока была 2А?
12 Определить массу керосина, сгоревшего при нагревании 2кг воды  от 100С до кипения, если КПД керосинки 40%. Удельная теплоемкость воды 4200Дж/кг0С, удельная теплота сгорания 43*106Дж/кг.
13 Водяная капля  с электрическим зарядом +2*10-8Кл соединилась с другой каплей, обладающей зарядом +2*10-8Кл. чему равен образовавшийся заряд капли.
14 В некоторой точке поля на заряд 2нКл действует сила 0,4мкН. Найти напряженность поля в этой точке.
15 С какой силой взаимодействуют два одинаковых шарика, заряды, которых 2*10-8Кл и 
4*10-8Кл,  находящихся на расстоянии 2см друг от друга?
    16. какие сопротивления можно получить, используя четыре резистора с сопротивлением 24кОм? Начертите соответствующие схемы соединений.


17. электровоз, работающий при напряжении 3кВ и потребляющий силу тока 1,6кА, развивает при скорости 43км/ч силу тяги 340 кН. Каков КПД двигателя электровоза?
18 понизится ли температура в комнате, если открыть дверцу работающего холодильника? Объяснить 
19 почему незадолго до закипания чайника мы слышим характерный шум? Почему перед  сами закипанием он стихает?
20 сколько нужно смешать горячей воды, имеющей температуру 800С и холодной имеющей температуру 200С, что бы получить 60кг воды с температурой 400С?
